
HIRDETÉSEK 

2026. június 14 – 21. 

BEZENYE 
 

Vasárnap 
ÉVKÖZI XI. VASÁRNAP 

8:00 

8:50 

Hálából az Isteni gondviselésért 

Pausits Dominik keresztelője 

Hétfő Árpád-házi Boldog Jolán 

szerz.nő – E 

  

Kedd    

Szerda  19:00 † Schmidt Pálért és felesége Rozáliáért 
 

Csütörtök    

Péntek Szent Romuald apát – e    

Szombat    

Vasárnap 

ÉVKÖZI XII. VASÁRNAP 

8:00 

 

† Fuhrmann Vilmosné Máriáért, halálának 1. 

évfordulóján; 

továbbá † Leszkovich Antalért és felesége 

Udel Editért; 

továbbá hálából – Te Deum  
 

• Mindenekelőtt hálásan köszönöm mindenkinek, aki széppé tette az úrnapi ünnepi 
szentmisénket a körmenettel. Köszönet az előkészítésért, a különféle szolgálatért és 
külön köszönet az oltárokért a díszítőknek. Isten fizesse vissza százszorosan minden-
kinek a ráfordított időt, pénzt, energiát! 

• Vasárnap (június 21.) lesz a tanévvégi hálaadásunk (Te Deum). Szeretettel várok 
minden iskolást és óvodást erre a szentmisére, különösen a hittanosokat! Természete-
sen az Úr a szünidőben is vár bennünket a házába, hogy Vele legyünk akár itthon 
tartózkodunk, akár idegenben nyaralunk! 

• Június 27-én 11:00 órakor szentmise lesz a mozdonyvezetőkért és vasutasokért He-
gyeshalomban, melyre mindenkit szeretettel várnak. 

• Szent László király ünnepén, június 27-én, szombaton 10.00 órakor ünnepi 
szentmise kezdődik a győri Nagyboldogasszony-székesegyházban, melynek főceleb-
ránsa és szónoka Schönberger Jenő szatmári megyéspüspök. A szentmisét kö-
vetően hagyományos fogadalmi körmenet indul a Szent László-hermával a Káptalan-
dombról Győr belvárosában. A fogadalmi körmenetet Veres András megyésfőpásztor 
vezeti. Mindenkit szeretettel várnak! 

• Ugyancsak június 27-én 18:00 órakor a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének 
közreműködésével ingyenes filmvetítésre és közönségtalálkozóra várják az érdeklődő-
ket a szervezők Mosonmagyaróváron a Fehér Ló Közösségi Házba. A film címe: Rom-
zsa Tódor. Bővebb információt a hirdetőtáblán olvashatnak. 

• A mai nap folyamán lehet még jelentkezni az augusztus 25 – 29. közötti gyalogos 
zarándoklatra Mariazellbe Martinschich Balázsnál.  

 



• Schreindler Martin mosonmagyaróvári lakos házastársul veszi Kovacsics Dóra be-
zenyei lakost június 26-án Máriakálnokon. 

• Július 4-én (szombat) Peresznyére a máriazell-i Vándor Máriához szervez autó-
buszos zarándoklatot a Helyi Nemzetiségi Önkormányzat. Az utazás költsége várha-
tóan 2.000,- Ft. Jelentkezni Schmatovichné Radits Klaudiánál vagy Lukácsné Hackl 
Gertrúdnál lehet. Bővebb tájékoztatót a hirdetőtáblán olvashatnak. 

• Minden eddigi támogatást (adomány, kétkezi munka, virág stb.) hálásan köszönünk. 
Virágfelajánlásaikat a jövőben is jelezhetik vagy a virágboltban, vagy Fabsich Pálné 
Móni, illetve Windisch-Tauber Mária testületi tagoknak. Egyéb pénzbeli adományokat 
(pl. templom javára, virág, egyéb) pedig szeretettel fogadja a plébánián Sándor Teréz, 
aki az egyházi adószedői feladatait továbbra is ellátja. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Istenünk áldása kísérje mindannyiunk dolgos hétköznapjait, avagy tanulását 
az előttünk álló héten. 

Bodó Zoltán plébános 
Az útra induló apostol imája: 

Mennyei Atyánk, hűséges és irgalmas Istenünk! Itt állunk most a küszöbön, az indulás feszült pillanatában, és 
szívünk egyszerre telik meg fenséges várakozással és bénító bizonytalansággal. Halljuk Szent Fiad, Jézus Krisztus 
szavát, aki könyörületre indulva tekint a megfáradt, elcsigázott és pásztor nélküli sokaságra. Látjuk a hatalmas 
aratást, amely előttünk hever, és halljuk a hívást, amely minket, a Te esendő gyermekeidet hívja a munkába. 
Szívünk megrendül a felelősség súlya alatt, és lábunk megtorpan az ismeretlen felé vezető úton. 

Istenünk, Te név szerint szólítottál minket, ismered minden gondolatunkat, és pontosan tudod, milyen törékeny 
cserépedények vagyunk. Jól ismerjük saját gyengeségeinket, bűneinket és korlátainkat. Kicsiny a hitünk, amikor 
viharok jönnek, kevés a tudásunk, amikor kérdésekkel szembesülünk, és a lelkünket nyomja a kínzó kétség: vajon 
miért pont minket választottál? Miért ránk bíztad ezt a szent küldetést? Félünk a kudarctól, rettegünk a vissza-
utasítástól, és attól, hogy saját emberi gyarlóságunkkal elhomályosítjuk a Te dicsőségedet. 

De minden félelmünk és kételyünk ellenére teljes szívünkből bízunk a Te Fiadban, a mi Megváltónkban. Tudjuk, 
hogy Ő nem a tökéleteseket hívja el, hanem az elhívottakat teszi alkalmassá és szenteli meg. Az Ő szavára, az Ő 
parancsára és az Ő jelenlétének ígéretével merünk most elindulni. Kérünk, Mennyei Atyánk, ne a mi fogyatkozá-
sainkra nézz, hanem Fiad érdemeire, és áraszd ki ránk Szentlelkedet, a Bátorítót! 

Urunk, mielőtt megtennénk az első lépést, esedezünk hozzád, hogy formáld át a szívünket az útra: 

Adj nekünk megingathatatlan bátorságot, hogy ne féljünk hirdetni: közel van a mennyek országa! 
Adj nekünk tiszta és őszinte szeretetet, hogy a Te szemeddel lássuk az elesetteket, a betegeket és a lelki 
leprában szenvedőket! 
Adj nekünk alázatos lelkületet, hogy mindig emlékezzünk: ingyen kaptuk a kegyelmet, és nekünk is ingyen, 
önzetlenül kell azt továbbadnunk! 
Adj nekünk isteni erőt, hogy szavainkkal és tetteinkkel gyógyítsunk, vigasztaljunk, és a Te békességedet 
vigyük minden házba, ahová belépünk! 
Kérünk, Atyánk, ne engedd, hogy a visszautasítás letörje a kedvünket, vagy a siker büszkévé tegye a szívünket. 
Emlékeztess minket arra, hogy mi csupán vetünk, de a növekedést Te adod. Legyél Te a pajzsunk a kísértésekben, 
menedékünk a fáradtságban, és fényünk a sötétségben. 

Áldd meg az indulásunkat, kísérd minden egyes lépésünket, és cselekedj általunk ott is, ahol a mi emberi szavunk 
és erőnk kevésnek bizonyul. Indulunk a Fiúba vetett hittel, a Te atyai szereteted biztonságában. Ámen.  


